



Отчет

работы ГБУ «Мемориальный комплекс Славы им А. А. КадYROва» за 3 квартал 2018 года, в рамках подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи» Государственной программы Министерства здравоохранения ЧР «Развития здравоохранения Чеченской Республики на 2014-2020годы».

23.07.2018г.

Лекция: «Современные аспекты наркологии».

Лектор:

Место проведения: «Мемориальный комплекс Славы им. А. А. КадYROва».

Приглашенные гости: Сотрудник УНК МВД РФ по ЧР И.А. Багашев.

Аудитория: Сотрудники и посетители музея. 35 человек

23 июля 2018 г. в кинолекционном зале Мемориального комплекса Славы им. А.А. КадYROва состоялось мероприятие в рамках профилактических программ. Научным сотрудником музея Арби Базуркаевым была прочитана лекция на тему «Современные аспекты наркологии» для сотрудников Музея им. Ахмат-Хаджи КадYROва.

В своем выступлении лектор отметил, что по статистическим данным в России число наркоманов перешло 7% и составляет более 10 млн. человек. В России уже немного людей так или иначе, не сталкивавшихся с наркотиками: либо они пробовали их сами, либо их друзья, знакомые, родственники, либо им самим предлагали наркотики.

Сотрудник УНК МВД РФ по ЧР Иса Багашев рассказал, что наркотики оказывают специфическое действие, прежде всего на нервную систему, а также на весь организм человека. Это действие заключается в развитии особых состояний, которые называются состояниями наркотического опьянения: снимаются болевые ощущения, меняется настроение, психический и физический тонус. Появляется чувство легкости, эйфория, сосредоточенность на собственных нереальных ощущениях, освобождение от груза проблем и забот. Наркоманы разрушают себя не только физически, но и

духовно. Для них характерны такие нарушения психики, как душевная опустошенность, черствость, холодность, утрата способности к сопереживанию, эмоциональному контакту, глубокий эгоизм. В ходе болезни резко падает энергетический и волевой тонус, угасают все влечения и потребности, кроме тяги к наркотикам. Нередко на первый план выступают аморальность больных, их склонность к асоциальному поведению, готовность к преступлениям. В завершении мероприятия, лекторы ответили на вопросы сотрудников Музея им. Ахмат-Хаджи Кадырова.

03.08.2018г.

Лекция: «Наркомания защити себя и ближнего».

Лектор: Шайхиева Э.А.

Место проведения: «Мемориальный комплекс Славы им. А. А. Кадырова»

Приглашенные гости: Сотрудники ОМВПУНК МВД по Чеченской Республике Багашев И.А. и Тайсултанов И.В.

Аудитория: Сотрудники и посетители музея. 35 человек.

3 августа в Мемориальном комплексе Славы им. А.А. Кадырова состоялась лекция "Наркомания. Защити себя и ближнего", организованная лектором (экскурсоводом) Шайхиевой Э. А. В лекции приняли участие специалисты ОМВПУНК МВД по Чеченской Республике Багашев И.А. и Тайсултанов И.В., которые рассказали присутствующим о важности данной проблемы и необходимости ее решения.

Проблема наркомании на сегодняшний день является одной из самых острых и требующих решительных действий. Невозможно построить сильное государство в большом обществе. Самым ужасающим в проблеме наркомании является то, что большая часть населения, которая зависит от наркотических средств,- это молодежь. Любая причина развития наркомании кроется в неудовлетворенности жизнью. Человек, пытаясь что-то изменить в своей жизни, ищет способ решения своих проблем. Вполне вероятно, наркотики могут временно "решить" психологические проблемы (тревожность, депрессию и т.д.), но когда вещество перестает действовать, создается потребность в его повторном применении, что и приводит к химической зависимости.

Специалисты обратили внимание присутствующих на факторы, приводящие к развитию наркотической зависимости: биологические, социальные, психологические и т.д. Также было отмечено, что бороться надо не только с причинами, но и с самой проблемой.

В заключении лекции был сделан вывод о том, что движение против распространения наркотиков в нашем обществе должно набирать силу, и мы все должны приложить максимум усилий для искоренения данной проблемы.

17.09.2018г.

Лекция: «Современные аспекты наркологии».

Доктор: Научный сотрудник Базуркаев А.У.

Место проведения: «Мемориальный комплекс Славы им. А. А. Калдырова».

Приглашенные гости: инспектор ОМВП УНК МВД по Чеченской Республике Багашев И. А.

Аудитория: Сотрудники и посетители музея. 35 человек.

17 сентября в ГБУ «Мемориальный комплекс Славы им. А. А. Калдырова» состоялась лекция «Современные аспекты наркологии», организованная лектором (экскурсоводом) Шайхиевой Э.А. В лекции принимал участие инспектор ОМВП УНК МВД по Чеченской Республике Багашев И. А., который ознакомил присутствующих с основными направлениями наркологии. В ходе лекции были обсуждены причины возникновения наркотической и алкогольной зависимостей, а также профилактические меры, направленные на недопущение распространения наркотических веществ. Присутствующим был показан социальный ролик «Не дружи с наркотиками», в котором наглядно была продемонстрирована деградация личности зависимого человека, а также его полная изоляция от родового общества. Приводя примеры из собственной практики, Багашев И. рассказал об успехах оперативной работы по выявлению лиц, занимающихся сбытом наркотиков.

Наркология — область медицины, изучающая проявления наркомании, токсикомании и алкоголизма, рассказал инспектор. Эта наука разрабатывает методы диагностики, лечения и профилактики этих зависимостей. Присутствующие были ознакомлены с основными аспектами данной науки.

В заключении лекции был сделан вывод о том, что наиболее приемлемыми методами лечения разного рода зависимостей в настоящее время считаются реабилитационные психологические программы, которые направлены на работу с отделимым пациентом. Также была подчеркнута важная роль родных и близких в борьбе с этим социальным злом и в возвращении человека к нормальной жизни.

Генеральный директор



А.В. А. Ахмадов.